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Tema 4.
3agaua 1

OnpenenuTs roJOBYI0 BEIUYHHY aMOPTH3ALMOHHBIX OTUYUCICHUN U HOPMY
aMOPTHU3aILUN TEXHOJIOTHYECKOr0 000PYAOBAHHUS, ECIIHU:

- ieHa ero npuooperenus: — 300 muH. pyo.,

- 3aTpaThl HA TPAHCIIOPTHUPOBKY U MOHTaX— 20 MJIH. py0.

- CPOK CITY>OBbI JAHHOTO THIMa 000pyAOBaHUS— § JIET.

Pemienne:

1. Onpenenum nepBoHavYaIbHYIO (6aJIaHCOBYIO) CTOMMOCThL 000PY10BaHUS
(Pmep).

®dnep = 300+ 20 = 320 muH.pyO.

2. Onpenenyum rojI0Byr0 BEIMYMHY AMOPTU3ALMOHHBIX OTYHCIEHUN (AT0N)
paccumMThIBaeTCA M0 hopMyJie:

Aroxn = 320: 8 =40 muH.pyO0.
3. PaccuntaeM HOpMy aMOpTHU3AIIMOHHBIX oTuucienuit (Ha):

Ha =40: 320"100% = 12,5%.

3agaua 2

Omnpenenuts GoHA00TAATY, GOHIOEMKOCTD, OOIITYIO U TEXHHYECKYIO
(hOHTOBOOPYKEHHOCTh HA MPEINPUITHH, €CIIH:

- BBIPYYKa OT pealu3anuu IpoayKIMU B OT4eTHOM roxy cocrasuia 42000 Toic.
pyo.,

- CpPEIIHETO0Basi CTOMMOCTb OCHOBHBIX ITPOM3BOICTBEHHBIX poHm0B 16000 THIC.
pyO., (B ToM uncie ux aktuBHoU yactu — 4000 ThIC. pyo.),

- CpeJIHECTTUCOYHAs YUCICHHOCTh pabouunx 80 uenoBex.



Pemenne:

1. Onpenenum ponaooraauy (potn):

®ota = 42000: 16000 = 2,625 THIC. pYO.

2. Onpenenum doug0eMKOCTh (Dem), BenuuHy, 00paTHyro GOHI00TIaue:

dem = 16000: 42000 = 0,38 ThIC. pYyO.

3agaua 3

OnpenenuM oOIIYI0 U TEXHHYECKYIO (POHI0BOOPYKEHHOCTh Ha MIPEANPUATHH.
DoHI0BOOPYKEHHOCTH 001Iast (TEXHUYECKast) PACCUUTHIBACTCS] OTHOLICHUEM
CPEIHET0/I0BOI CTOMMOCTH OCHOBHBIX MPOM3BOACTBEHHBIX (DOHIOB (AaKTUBHOM

4acTH OCHOBHBIX (POHI0B — DaAKT) K CPEAHECTTUCOUHON YUCIEHHOCTH pabounx

(1p).

Pemnenmne:

Hcxons u3 aToro o6mast oHA0BOOPYKEHHOCTb COCTABUT:

®B.o0u= Ocp/ Up = 16000: 80 = 200 THIC.pYO.
B cBoro ouepenp, TexHudeckasi OHI0BOOPYKEHHOCTh COCTABHT:

®g.Te = Daxt /YUp =4000: 80 = 50 ThIC. pYO.

Tema 5.
3agaua 1

Omnpenenuth KO3DPUITMEHTH 000PAYMBAEMOCTH U 3aTPy3KH, a TAKKE
JUTUTEBHOCTh OJTHOTO 000pOTa OOOPOTHBIX CPEJICTB, €CIIH:
- 00bEeM peanu3aluy MPOAYKIMH Ha nipeAanpustun coctaBui 2800 miH. pyo., a

- CPEAHEro0BOM OCTAaTOK 000POTHBIX cpeacTs — 400 muH. pyo.



Pemenne:

1. Onpenenum ko3P puumeHT odopaurnBaeMocT 000poTHBIX cpeacTB (Kob):
Ko6 = 2800 : 400 =17.

2. Onpenenum koddduiment 3arpysku (K3):

K3 =400 : 2800 =0,142.

3. Onpenenum IIUTEILHOCTD OJHOTO 000poTa 000pOTHBIX cpeAcTB (/100):
o6 =360"0,142= 51,12 nns,

rae 360 — yCIOBHO MPUHATOE YUCIIO JHEU B TONY.

3agaua 2

OnpenenuTh BETUYNHY BBICBOOOKIAIOIINXCSI 00OPOTHBIX CPEICTB 32 CUET
YCKOPEHHS UX 000pauyrBa€MOCTH, €CIIH:
- IUTUTEIBHOCTh OJTHOTO 000pOTa 0OOPOTHBIX CPEJICTB CHU3MIIACH ¢ 58 10 54 mHEH.

- 00BeM peanuzarnuu Tpoaykiuu coctasiset 2800 MiH. pyo.

Pemenmne:

OBbic=2800'(58 - 54) : 360 = 31,11 muH. py0.

3agaua 3

OnpenenuTh MoKa3aTeau UCIIOIb30BaHUs 00OPOTHBIX CPEJICTB B OTYETHOM U
MJIAHOBOM IE€pUOaX, a TAKkKE MOTPEOHOCTh B 00OPOTHBIX CPEACTBAX B INIAHOBOM
MepUo/ie, €CJIM U3BECTHO, UTO:

- B OTUYETHOM IIEPUO/IE CPEIHET0/I0BOM 00heM 000POTHBIX cpeacTB cocTami 300

MJIH. pyO., a



- CTOUMOCTH peanu3oBanHou mpoaykiuu 2100 miH. pyo.
- B IUIAHOBOM IIEPUOJIE MPEAINOIAracTCsl PEaIn30BaTh IPOIYKIMIO Ha 25 %

00JbIIIE, YEM B OTUETHOM, a IJIUTENBHOCTh OJHOTO 000POTa COKPATUTh HA 5 THEW.

Pemenne:
K =B _ 20—
=04, = 2100:300=7 o6opoToB
360
H= 7—=360:7=51,4 nust

06
J nnan=51,4-7=44,4 nueii.

CroumocTh peann3oBaHHOM mpoaykiuu miad.= (2100-25) :100=525
2100+525=2625 muH. pyoO.

Koa. nmnan.=360: 51,4=7 o60poToB

CpenneronoBoii 00beM 000pOTHBIX cpeacTB miaH.=2400:7=342,85 muH. pyo.

Tema 10
3AJIAHME 1

Omnpenenuts NOJHYIO MIIAHOBYIO C€0ECTOMMOCTD MPOIYKIIUU HA
COOTBETCTBYIOIIUH TIEPUOI, CITH:

- cebecTonmocTh peasinzyemoit mpoaykiuu PIT =200 500 pyO.;

- (hakTHUECKas MPOU3BOJICTBEHHAs! CE0ECTOMMOCTh OCTATKOB HEPEaTM30BaHHON
npoaykuuu On = 124 000 py6.;

- IJJAaHOBAs MTPOU3BOJICTBEHHAs! C€0ECTOUMOCTh OCTATKOB HEPEATM30BAHHOMN

npoaykuuu Ok = 121 000 pyO.



Pemenmne:

B cootBeTCTBUY ¢ 6aTaHCOBBIM METOJIOM:

Ox=0u+BII-PII,

rjae BIT — ceGecTouMOoCTh BBINYIIIEHHON MTPOAYKIUH, PYO.,

PII — ceGecTonMOCTh peaan30BaHHOMN IIPOYKIUH, PYO.,

OH, Ok — ce0ecTOMMOCTh OCTaTKOB HEPEATM30BaHHON MPOIYKIIMU HA HAYallo U Ha
KOHEII epuoja, pyo.

W3 npuBeneHHo# GhopMyIibl BeIpakaeM ce0eCTOMMOCTD BBIITYIIICHHOM MPOTYKIIHH:
BII=PIT+Ox-Ou=200500+121000-24000=124000 py®.

Takum 06pa3zom, mosTHAsI TIAHOBAsI CEOECTOMMOCTD MpoayKimu paBHa 197 500

pyo.

3AJIAHUE 2

OnpenenuTs CHUKEHUE CE0ECTOMMOCTH MPOAYKIIUU B PE3yJIbTaTe YKOHOMUU
MaTepHaIbHBIX PECYPCOB, €CIIU:

- CHIDKEHUE HOPMBI pacxoja 10 BHeAPeHUs: Meponpustuii ml = 22 8 kr;

- CHMKEHHME HOPMBI pacxoja Mocje BHEAPEHUs Mmeponpuatuil m2 = 22,0 kr;
- IIeHa OJIHOTO KT MaTepuania pasHa 5 400 py0.;

- IPEINPUATHE NpeanoaaraeT BeImycTuTh 12 800 uzaenuii.

Pemienne:

CHmwkeHue ce0eCTOMMOCTH MTPOAYKIIMU B pe3yJIbTaTe IKOHOMUU MaTepUATIbHBIX
PECYPCOB PACCUUTHIBAETCS IO POpMYIIE:

C=(m1-m2)*11*OB,

rae ml u m2 — HOpMBI pacxo/aa MaTepuaa JIo ¥ Mocje BHEAPCHHSI MEPOIPUATHH,
KI/A37IeIHe,

L] — nieHa equHUIIBI MaTepuaia, pyo./Kr;

OB — 00bem BhITTyCKa U3ETUH, €.

C=(22,8-22,0)*5400*12800=55296000 py6.=55296 ThIC. pyb.



Takum 06pazoM, CHUKEHHE CEOECTOMMOCTH MPOAYKIIUU B PE3YJIHTATE SKOHOMUU

MaTepUaJIbHBIX PECYpPCOB cOCTaBIISIET 55 296 ThIC. pyo.

Tema 11

3aganmue 1
ITo cBeneHusIM, IPUBEICHHBIM B Ta0JIMIIE HECOOXOAMMO PACCUUTATh HEJOCTAIOIINE
MOKa3aTeIu U PEHTA0EIbHOCTh MPOAYKIIUHU 10 TPUOBLIN OT POJIaXK 3a OA3UCHBIN U

OTYETHBIN Nepuoabl. [lomydeHHbIE MOKa3aTeNn HY)KHO CPABHUTb.

[TokaszaTenu basucHsbI1 nepuos OT4eTHBIN nepuoj OTki10HEHHE
O6Bem npogax 285940 355940 -70000
CebecTouMoCTb 177200 215400 -38200
poJIax
Banosas croumocts | 108740 140540 -31800
Kommepueckue u 19000 22000 -3000
ylpaBJIeHYECKHE
pacxoibl
[Tpubs1b oT mpogax | 89740 118540 -28800
PenrabensHOCTE 50,64 55,03 -4,39
OPOAYKIMH

Pemenne:

Banosast mpuObLIH:

285940 — 177200 = 108740
355940 — 215400 = 140540
[TpuObLIL OT IpOJIAK:
108740 — 19000 = 89740
140540 — 22000 = 118540
PeHTabenbHOCTh MPOAYKIINH:

(89740/177200)*100 = 50,64



(118540/215400)*100 = 55,03

3aganue 2

[To cBeneHusM, peACTaBICHHBIM B Ta0JUIIE 2 pacCUMTANTE HEJOCTAIOIINE

MOKA3aTeNu, CPABHUTE UX, MPOAHATUZUPYUTE, ONPEACIIUTE TEMIIbI UX NPUPOCTA B

nporeHTax. Tabnuma 2 — [TokazaTenu AesSTeIbHOCTH MPEANPUATHS 3a ABa ToJia

Pemenmne:

1. PaccuntaeM BanoByro NpHObLIb 32 OTYETHBIN U 0a3UCHBINA TEPUO/I:
600 000 — 400 100 =200 000
700 500 — 500 500 = 200 000

2. PaccunraeM npuoObLIL OT MPOIAK:

200 000 —27 000 =173 000
200 000 —30 000 =170 000

3. PaccuntaeM OTKJIOHEHHE MO KaXKIOMY IMOKa3aTENO:

700500 — 600000 = 100500 u T.1.

[Toka3zarenu ba3uchbii OTueTHbIH OTKI0HEHUE Temn
nepuos nepuos npupocta %

Bripyuka ot mponax 600000 700500 100500 116,75

CebecTouMOCTb 400000 500500 -100500 125,125

MPOJIAaHHBIX TOBAPOB

Banosas npu0Osu1b 200000 200000 0 0

Kommepueckne pacxonsl 27000 30000 3000 111,1

VYpasiieHueckue 113000 175900 62900 155.6

pacxobl

[TpubsLTL OT IpOTAK 173000 170000 3000 98,2







